

Справка

по итогам проведения Предметной недели учителей английского языка

МБОУ «Нижне-Нойберская СШ№1им. К.Л.Тепсуева»

Цель и задачи недели:

Повышение интереса к английскому языку.

Расширение и углубление знаний и умений учащихся.

Реализация на практике основных принципов личностно - ориентированного подхода.

В соответствии с планом работы школы на октябрь месяц, с целью воспитания интереса к предмету, повышения педагогического мастерства.

с 03 октября по 07 октября 2022 г. была проведена Предметная неделя учителей английского языка

Ответственные: Руководитель МО Тепсуева М.И., учителя-предметники

Предметная неделя учителей английского языка была организована по следующему графику.

03.10. Началась Неделя английского языка. В этот день был проведен конкурс на лучшую стенгазету. Учащиеся и учителя были ознакомлены с планом проведения, номинациями Недели. Учащиеся подготовили газеты разных содержания. Каждая газета была удостоена внимания. Коллектив 7 Г класса получил грамоту за лучшую газету.

04.10. Проектная работа .Защита презентаций на тему « Почему я изучаю английский язык». Учащиеся рассказали о целях, которые они ставят перед собой при изучении английского языка. Также учащиеся написали сочинения на английском языке.

05.10. Конкурс « Лучший лингвист». Учащиеся составляли диалог, предложения, переводили слова на русский язык. Первое место заняла ученица 11 а класса Асхабова Э.

06.10. Учителем Бетемерзаевой М.С.был проведен урок « Я из ...» в 5 Б классе. Учитель использует репродуктивный метод, групповую и индивидуальную формы. Создает проблемные моменты, использует ИКТ, учит работать над проектной работой. Использует разноуровневые задания. При закреплении учащиеся работают по карточкам, у доски и в тетрадях. Проводит итог урока. Выставление оценок в дневник. Домашние задания дифференцированные. Умеет сплачивать коллектив, говорить убедительно, учит находить информацию из различных источников.

07.10. Был проведен урок «Мой микрорайон» (Учитель Шахидова М.Ш. в 10 А классе). Урок имел развивающий характер, были использованы метапредметные и интегративные связи. Задания урока носили занимательный характер, они требовали нестандартных решений, учитель воспитывала мотивацию к предмету.

07.10. прошел урок в 9 В классе на тему «Любимые рецепты» по руководством учителя Оздаевой М.С. урок был увлекательным, развивающим.

07.10. Были подведены итоги Недели, награждены активные участники грамотами.

Рекомендации.

1. Учителю показать образец, а затем спросить у учащихся.
2. Проводить воспитательные моменты, применять формы самоконтроля, взаимоконтроля.
3. Научить формулировать новую тему урока, целеполаганию.
4. Проводить словарную работу, рефлексию.
5. Проводить тестирование по закрепляемому умению, условно выбрав тьюторов, группу прорыва, группу риска.
6. Классным руководителям оказывать помощь своим классам при проведении Недели.
7. Объявить благодарность учителям: Бетемерзаевой М.С., Шахидовой М.Ш., Оздаевой М.С. за активное участие в Неделе английского языка.

Справку составила руководитель МО:

/Х.И.Муцаева/